
 

 

 
 

 

Zapisnik 13. seje Strokovno trenerskega sveta NTZS, 
četrtek, 21. maja 2026 ob 20:30, 
preko spletne povezave Teams 

  

Prisotni: 

Člani STS NTZS: predsednik STS Darijan Vizjak, člana STS Jože Urh, Ožbej 

Poročnik; 

Preko telefonske povezave je bil dosegljiv: Darko Jamšek; 

Opravičeno odsotni: Ana Tofant, Mirko Unger in Kaja Okorn;  

 

Predlog dnevnega reda: 

1. Potrditev predloga sestave reprezentance kadetov, mladincev, kadetinj in mladink 

za Mladinsko evropsko prvenstvo Gondomar 2026.  

2. Pogoji in stopnja usposobljenosti za vodenje reprezentančnih ekip NTZS. Dopis 
koordinatorja reprezentanc glede možnosti priznanja 2. stopnje usposobljenosti 
nekdanjim vrhunskim igralcev v skladu z možnostmi, ki jih ponuja Zakon.  
 
3. Predlog posodobitve in dopolnitve Pravilnika o reprezentancah 

4. Predlog posodobitev Pravilnika PST in Pravilnika POT 

 

Ad 1. 

Člani Strokovno trenerskega sveta NTZS so obravnavali predlog selektorice za 
kadetinje in mladinke Vesne Ojsteršek in v. d. selektorja za kadete in mladince 
Darijana Vizjaka o sestavi reprezentance za Evropsko mladinsko prvenstvo 
Gondomar 2026.  
 
Njun predlog je bil: 
 

Mladinke: Laura Rahotin Pavič, Lana Slatinšek in Neža Gazvoda; 

Kadetinje: Klara Rahotin Pavič, Pia Kundih in Karin Slatinšek; 

Mladinci: Aleks Koren, Luka Jokič, Aleks Koželj in Urban Janc; 

Kadeti: Tijan Malić, Tiber Turnšek Kovač in Urban Glavič; 



 

 
 
 

 

 

Ker sta Aleks Koželj in Tiber Turnšek Kovač odpovedala nastop na MEP 2026 

zaradi priprav na Kitajskem, je v. d. selektorja podal nov predlog brez njiju. 

Mladinci: Aleks Koren, Luka Jokič in Urban Janc; 

Kadeti: Tijan Malić in Urban Glavič; 

Člani STS NTZS so soglasno podprli zgornja predloga sestave in še predlagali 

obema selektorjema, da v kolikor se tako sama odločita, da vpokličeta 

reprezentance v številski sestavi 4 mladinci, 4 mladinke, 3 kadeti in 3 kadetinje, 

tako da bo imela vsaka ekipa po eno rezervo.  

 

Ad 2. 

 
Člani Strokovno trenerskega sveta NTZS so se seznanili z možnostjo, ki jo ponuja 
Zakon o športu, ki omogoča možnost priznanja 2. stopnje usposobljenosti nekdanjim 
vrhunskim športnikom. Soglasno so podprli predlog, da se pripravi ustrezno 
gradivo o omenjeni možnosti, ki se, če bo sprejeta tudi s strani IO NTZS, zapiše 
v naše interne akte in se v bodoče tudi izvaja. 

 
 

Ad 3. 

Člani Strokovno trenerskega sveta NTZS so razpravljali o Predlogu posodobitve 

dopolnjenega Pravilnika o reprezentancah, ki ga je pripravila Polona Čehovin Sušin. 

Vse nove člene, ki so v bistvu nujne dopolnitve, ki jih narekuje Zakon o športu 

ter zahtevi OKS in MGTŠ, so soglasno podprli. Mora pa v Pravilniku obvezno 

ostati v dosedanji dikciji dosedanji člen 6, ki govori o izpolnjevanju pogojev za 

uvrstitev v članske reprezentance (v novem predlogu člen 16) in tudi dosedanji 

člen 7, ki govori o obveznostih kandidatov za reprezentanco pri popolnem 

financiranju reprezentančnih nastopov in ne tudi pri sofinanciranju 

reprezentančnih nastopov (v novem predlogu člen 8). 

 

 

Ad 4. 

Člani STS NTZS so obravnavali tudi predloge sprememb in posodobitev pravilnikov 

PST in POT. Bili so mnenja, da zelo velikih sprememb sistemov, tudi glede na 

marsikdaj zelo različne predloge v anketi, ki je bila posredovana klubom, ne bi 



 

 

 

 

 

sprejemali, potrebno pa je obvezno doreči in popraviti: v disciplinah U-13 in U-11  

se naj vsi dvoboji tudi v finalni skupini na Državnem prvenstvu za posameznike 

in dvojice igrajo na tri dobljene nize.  

Glede sistema igranja v ekipnih tekmovanjih v mlajših kategorijah je potrebno izbrati 

sistem na tri dobljene zmage, razen če se generalno spet zamenja celoten sistem 

ekipnega tekmovanja. Ali ostane letošnji olimpijski, ki je povzročil pri nekaterih 

nejevoljo, ali pa se ga zamenja z enim izmed sledečih predlogov:  

Da se igra podobno kot na Evropskem mladinskem prvenstvu: U-13 in U-15 Davis 

sistem, pri mladincih U-17 in U-19 pa na tri dobljene zmage kot pri Davis sistemu, 

samo da namesto dvojic igrata tretja igralca posamezno.  

Možna je tudi uvedba Nemškega prvoligaškega sistema, kjer so dvojice pri 2:2 kot 

zadnji dvoboj in ki dopušča tudi menjave igralcev, zahteva pa, da edini igralec v 

posamezni ekipi, ki lahko odigra dva dvoboja posamezno, ne more nastopiti tudi v 

dvojicah. 

Se pa mora v bodoči obvezno dati vse več poudarka na uvajanju igranja dvojic, 

ker bodo na mednarodnih tekmovanjih vedno pomembnejše oz. odločilnejše za 

uvrščanja ekip na SP in EP prvenstva ter na OI. Razmisliti se mora tudi o uvedbi 

morebitnih mešanih ekip, vsaj v nižjih ligah SNTL. 

 

13. seja Strokovno trenerskega sveta NTZS se je zaključila ob 22:30. 

 

 

Predsednik STS NTZS: Darijan Vizjak 

 

 

Ljubljana, 25. 5. 2026 

 


